
 
 
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº ________DE 2007. 

(Do Senhor Marcelo Serafim) 
 
 
 
 

Solicita informações ao Senhor  Ministro da 

Fazenda a respeito do Programa de 

Modernização e Administração Tributária e 

da Gestão dos Setores Sociais Básicos - 

PMAT.  

 

 

 

Senhor Presidente, 

 

Com fundamento no art. 50, § 2º da Constituição Federal e 

no art. 115, inciso I, do Regimento Interno, solicito a Vossa Excelência 

seja encaminhado pedido de informações ao Senhor Ministro da 

Fazenda nos seguintes termos: 

1- Como um município do estado do Amazonas poderá 

participar do Programa de Modernização e Administração 

Tributária e da Gestão dos Setores Sociais Básicos, 

diante da parceria assinada entre o BNDES e a CEF? 

2- Os recursos dos programas, a partir do contrato com 

essas instituições, serão destinados somente aos médios 

e grandes municípios? Como ficará os pequenos 

municípios? 

3- O programa vai atingir somente os municípios 

economicamente sustentáveis? 



4- Existe algum programa voltado para os municípios que 

possuem parcos  recursos e que dependem de boa parte 

dos recursos da União? 

 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

Acaba de ser assinado um contrato entre a Caixa 

Econômica Federal e o Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico 

e Social para financiar municípios brasileiros. Os municípios brasileiros 

vão passar a contar com o apoio da Caixa Econômica Federal para a 

modernização tributária e a melhoria da qualidade do gasto público. 

O contrato assegura a participação da instituição no 

repasse, cobrança e assistência técnica aos municípios dentro do 

Programa de Modernização e Administração Tributária e da Gestão dos 

Setores Sociais Básicos (PMAT). 

A parceira entre a CEF e o BNDES vem de encontro com o 

anseios dos municípios e se torna uma oportunidade de aumento 

significativo da produtividade em gastos, especialmente em setores 

sociais básicos. 

Nesse sentido, nossos questionamentos se fazem 

importante para, entre outras coisas, divulgar, orientar e ser elo entre 

os municípios dos estado do Amazonas e PMAT 

 

 

Sala das Sessões, em           de                   de 2007. 

 

 

Deputado Marcelo Serafim 

PSB/AM 

 
 


